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Lekce: PRACE S JEDNOTKAMI

12m+ 580 mm = cm
4h+180s = min
1h+5min= 155

%km+ cm =510 m — 7700 mm
S5hod =285min+__ s
%dm+150m= mm

—km — 1300 mm = cm
Th+5405 = min

Provazek dlouhy 2 metry a 50 centimetr( rozdélime na 4 stejné casti. Kolik milimetrd bude

mérit jedna ¢ast?

10) Z prkna dlouhého 890 centimetrd jsme urezali tfi metr a pal dlouhé kusy. Ze zbytku jsme
narezali 11 stejnych poliek. Kolik centimetrd bude méfit jedna policka?



11) Cesta z Brna do Vyskova trvd na kole 2 hodiny a 50 minut. Prvni polovinu trasy jsme jeli
vlakem, ktery jel celkem 37 minut, zbytek trasy jsme dojeli na kole. Kolik minut celkem trvala
celd cesta?

12) Slunce vychazi v 5:40 a zapada ve 20:19. kolik hodin a minut je slunce na obloze?

13) Cesta z Prahy do Ostravy méla trvat 3 hodiny a 54 minut. ProtoZe se ale na dalnici stala
nehoda, cesta se o tfetinu prodloufzila. Jak dlouho nakonec cesta trvala?

14) Lano mé¥i 516 cm. Ctvrtina lana je stejné dlouha jako tietina provazku. Kolik centimetrd méfi
provazek?

15) Dva bratfi se snazi zméfit délku zdi u tovarny. Rozhodli se ji zmérit pomoci svych krok(. Délka
jednoho kroku starsiho bratra je 80 cm. Od zacatku do konce zdi udélal 840 krokd.
a) Kolik metrd méri zed?
b) Kolik krokd udélal mladsi z bratrq, jestlize délka jeho kroku je 60 cm?
c) Kolik krokd udélal kazdy z bratrd, jestlize vyrazili kazdy z opacného konce zdi a kazdy udélal
stejny pocet krok(, nez se setkali?



